

POLET

Leto XV. — Štev. 16

V Ljubljani, 19. aprila 1959

Madžarska : Jugoslavija

na štirih frontah

A-representanci
4:0 (2:0)B-representanci
0:1 (0:1)Mladi moštvi
0:1 (0:1)Mladinci
3:2 (1:2)

Ali ni
ni to slab
uspeh?

Kadar se srečajo

Meddržavna nogometna tekma
Madžarska : Jugoslavija

veliki in mali

Igra mačke z mišjo • Upali smo zaman • Dež, blato
in 100 000 gledalcev

Nismo jim kos! Niti takrat ne, ko igrajo naši reprezentanti v odlični formi, niti ne takrat, ko smo slabi in računamo samo na presenečenje. Sedaj smo na ves glas oznanjali: Madžari so boljši, na tihem pa smo upali — morda se bo le zgodilo tisto, na kar čakamo že 28 let... Ni se zgodilo in ni se moglo zgoditi! Kako naj se kosamo z nasprotnikom, ki igra hitreje, lepše, ki ve, kje so nasprotnikova vrata? Kaj pomaga, če so naši igralci požrtvovalni, če se trudijo? Menda so pozabili, na katerem koncu igrišča so postavljena vrata nasprotnika. Ni dvoma, naši severni sosedje so za nas profesorji. Profesorji nogometu, ki jim nismo dorasli. Spet nam ostane edinole to, da napišemo tisto besedo, ki jo uporabljamo vedno po tekmah z Madžari — upanje... Morda prihodnjic. Morda že jeseni v Beogradu. Morda? Za tolažbo nam ostane, da sta obe naši enajstotici — B in mlada, tekmi odločili v svojo korist. Slaba tolažba, nekaj je pa vendarle. Dokaj dobro so igrali tudi mladinci, vendar so si pustili vzeti zmago iz rok. Današnja bilanca je torej taka: dve zmagi, dva poraza! Vsi smo si golovo edini v tem, da se tehnična nagiblje kljub vsemu močno na madžarsko stran.

MADŽARSKA : JUGOSLAVIJA 4:0
(1:0)

Budimpešta, 19. aprila. Zaradi izredno slabega vremena — močno je deževalo — je italijanski sodnik Campanati prišel tekmo med državni reprezentancama Madžarske in Jugoslavije pol ure prej kot je bilo dogovorjeno. Tako sta ob 16.30 pritekli na igrišče obe reprezentanci v naslednjih postavah:

Madžarska: Grosics, Matrai, Sárosi, Bundszak, Sipos, Kotas, Sandor, Gerecs, Budai, Tichy (Pal), Fenyvesi.

Jugoslavija: Krivokuća, Belin, Sijaković, Kaloperović, Crnković, Krstić, Petaković, Veselinović, Zebec, Sekularac, Kostić.

Strelci: v 37. minuti Sandor, v 53. in 68. minuti Tichy in Pal v 87. minuti za Madžarsko.

Ze sam začetek igre je dal vedeti, da so Madžari boljše moštvo. Napadi so se valili drug za drugim, vendar je prišlo do prve kritične situacije pred našimi vrati šele v 15. minuti. Položaj je rešil Krivokuća, ki se je vrget Tichyju pod noge. Naši napadalec nikakor niso mogli ustvariti kaj prida na madžarski polovici igrišča, zakaj popolnoma je odgovadala zveza med obrambo in napadom. Sekularac je bil najslabši mož na igrišču in madžarska obramba je z neverjetno lahkoto odbijala tudi redke in nevarne napade jugoslovanskih napadalcev. V 30. minuti je Kostić streljal prosti strel s kakih 25 m, vendar je šla žoga čez vrata. Nekaj minut pozneje je isti igralec poslal dokaj močno žogo proti madžarskemu svetišču, vendar jo je Grosics igraje ujel.

37. minuta pomeni začetek tragedije za Jugoslovane. Sandor je prejel uporabno žogo od svojih soigralcev iz obrambe ter kot blisk šinil mimo Sijakovića in iz mrivega kota premagal Krivokuća. Žoga se je pred

tem še dotaknila našega vratarja, največje delo, še posebno Bundszak, vendar je kljub temu našla pot v mrežo.

Ta zadetek je seveda še bolj vzpodbudil madžarske napadalce, ki kar naprej dobivajo zelo uporabne žoge. Madžarski krilci so opravili

posledno priložnost so imeli naši igralci v 41. minuti, ko se je Petaković sam znašel pred Grosicsem, vendar mu je žoga tako nerodno (Nadaljevanje na 8. strani)

Bežigrad ob 40-letnici ZKJ



Bežigradjani se temeljito pripravljajo na 40-letnico ZKJ. Kakor smo zvedeli od organizacijskega odbora, bo vrsta športnih prireditev. Med temi bo tudi telovadni javni nastop, javna povorka in tekmovanja v atletiki, nogometu, odbojki, namiznem tenisu, streljanju in kegljanju. Tekmovanja bodo trajala od 5. maja do 23. junija.

Pred dnevi so že imeli uspešno telovadno akademijo, ki jo je organiziral »Partizan« Bežigrad. Nastopi so tudi skrbno pripravljene, kar je še posebej presenetljivo številno občinstvo, ki je imelo priložnost ugotoviti, da je bežigradski »Partizan« krenil na novo pot. Presenetila nas je razgibanost in odločnost otrok, ki so tokrat prvi nastopili. Vse to dokazuje, da za Bežigradom raste nov rod telovadcev in telovadk, ki bodo ob primernih pogojih vsestransko zaživeli. Če bodo bežigradski mladinci priskočili na pomoč merodajni forumi in ji omogočili primeren telovadni prostor — »Partizan« je gost v telovadnih prostorih bežigradske šole na Vodovodni cesti — potem bomo kmalu slišali še kaj več vzpodbudnega o njih.

Mednarodni veleslalom na Zelenici

Tržič, 19. apr. Današnji tržički smučarski klub Ljubelj organiziral X. mednarodni veleslalom na Zelenici. Mimo najboljših Jugoslovancev so nastopili tudi gostje iz Belgija. Proga je bila dolga 1700 m s 400 m višinske razlike in 40 vrati. Nastopilo je 31 tekmovalcev, ki so dosegli naslednje rezultate: 1. Muckenschnabel (ASKO Beljak), 1:26.2, 2. Stefe (Ljub), 1:31.2, 3. Matevž Lukanc (Ljub), 1:32.1, 4. Lakota (J), 1:32.2, 5. Dornik (Ljub), 1:32.3, 6. Klinar S. (J), 1:33.2, itd.

Nastopile so tudi članice na polovico krajši progi. Zmagala je zanesljivo Zupančičeva z 1:02.0 pred Elerjevo (ASKO) 1:24.0, Rutarjevo 1:24.1.

Med mladinci je bil najboljši Klinar 1:56.3 pred Teranom 2:06.4, Vogričom 2:08.1 itd. Med moštvi je zmagal Ljubelj s 4:36.1 pred ASKO 4:44.1, Jesenicami in Enostostjo.

Stefe S.

ČEVLJI
DAMSKI
MOŠKI
OTROŠKI

namo
• PRED POŠTO

* Ruski dvigalec uteži Rudolf Pijukfelder je dosegel nov svetovni rekord v poltežki kategoriji trzoma. S tem dvigom je dvignil 139 kg. Razon tega je dvignil težno 140 kg in s sunkom 172.50, tako da

je v triatlonu s 451.50 kg izenačil svetovni rekord svojega rojaka Trofima Lomakina.

V dyobuju Sovjetska zveza : Ključska v dviganju uteži so brez težav zmagali ruski dvigalci z rezultatom 6:1.

Zvezna moška košarkarska liga

Za začetek dež in nizki rezultati

- * Odprla so se torej vrata v zvezno košarkarsko ligo. Nekateri klubi so jih odprli bolj z bojznijo in z začetniško tremo, drugi pogumnejše.
- * tretji pa celo preveč samozavestno, uverjeni v uspeh, še preden so se začele borbe za točke. Tako se je zgodilo, da je doživela Ljubljana na lastnih tleh neljubo presenečenje, da je Olimpija s precejšnjo težavo premagala Proleterja v Zrenjaninu in da je najhujši poraz doživel novinec — Zastava iz Kragujevca.
- * Prvo kolo letošnjega prvenstva se je odlikovalo po posebnosti, da so bili na sporedu derbyji — novince Zeljeznicar in Zastava med seboj, nekdanja državna prvaka Proleter in Olimpija, predstavnika železničarskih društev Ljubljana in Lokomotiva, jutri pa krajevna rivala Partizan in Crvena zvezda.
- * Druga značilnost današnjih tekem je bil hud dež, ki je močno oviral igralce na igrišču, posledica tega pa so bili — razen v Karlovcu — zelo nizki rezultati. Če bi sestavljal lestvico, bi bil trenutno na vrhu novinec Zeljeznicar, za njim Lokomotiva, nato pa šele Beograd in Olimpija, Sicer pa so to šele začetni koraki košarkarjev moške zvezne lige...

Ves up je šel po vodi ...

Ljubljana, 19. aprila. Menda smo z naslovom kar zadeli, ali ne. To pa iz dveh razlogov: košarkarji Ljubljane so ob svojem večerajšnjem startu za prvenstvo zvezne košarkarske lige imeli v srečanju proti Lokomotivi izredno smolo. Ves dan je deževalo, zvečer pa še bolj, tako da se je na štadionu v Šiški zbralo morda nekaj čez 200 ljudi.

Ljubljana : Lokomotiva 26:44 (9:22)

Prvi poraz je torej doživel klubski blagajnik, drugega pa na tekmi še domači košarkarji. Njihov up, da bi zmagali nad nevarnim nasprotnikom iz Zagreba, je šel dejansko po vodi, saj je bilo igrišče ves

čas tekme pokrito z velikimi lužami, ki jih tudi kljub pometanju niso mogli odstraniti. Takšno vreme in igrišče pa je očitno zelo ugodno igralcem Lokomotive, kar je zanje že dolga leta utrjena tradicija. S svojo počasno, toda izredno premišljeno igro so takoj v začetku zmedli domačo ekipo, ki vseh prvih 20 minut ni prišla do »sape«. Ze v tretji minuti so gostje vodili z 2:0 in nato povečali razliko na 4:0, narkar je Ljubljana to razliko zmanjšala v 4. minuti na 4:2. Do 8. min. nismo našli nič več kot 9 košev za Lokomotivo, 4 pa v korist Ljubljane. Kasneje so se Ljubljancani za nekaj trenutkov bolj zbrali ter zni-

(Nadaljevanje na 8. strani)

